

IZVEDBENI PLAN NASTAVE KOLEGIJA

Kod i naziv kolegija	Izabrana poglavlja iz japanske kulture i pop kulture		
Nastavnica Suradnik/suradnica	doc. dr. sc. Violeta Moretti , Lektor 1		
Studijski program	Sveučilišni preddiplomski studij Japanski jezik i kultura		
Vrsta kolegija	Obvezan (jednopedmetni) Izborni (dvopedmetni)	Razina kolegija	Preddiplomski
Semestar	Ljetni	Godina studija	I., II., III. (dvopedmetni studij) I. (jednopedmetni studij)
Mjesto izvođenja	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	Jezik izvođenja (drugi jezici)	hrvatski (engleski, japanski)
Broj ECTS bodova	3	Broj sati u semestru	OP-0V-30S
Preduvjeti za upis i/ili za svladavanje	Nema.		
Korelativnost	Kulturna antropologija i etnografija, Uvod u japansku povijest i kulturu 1, Uvod u japansku povijest i kulturu 2		
Cilj kolegija	- usvojiti spoznaje o različitim aspektima japanske kulture i suvremene pop-kulture.		
Ishodi učenja	<ol style="list-style-type: none"> 1. pravilno definirati važne pojmove japanske kulture i pop-kulture 2. ispravno interpretirati značaj pojedinih kulturoloških fenomena u sklopu japanske kulture 3. primijeniti stečena znanja, vještine i stavove u predstavljanju spoznaja stečenih tijekom rada na kolegiju 		
Sadržaj kolegija	<ol style="list-style-type: none"> 1. Jezična situacija u Japanu. 2. Prikaz japanske kinematografije od prvog stoljeća japanskog igranog filma 		

	<p>i dolaska prvog filmskog stroja u Japan do tzv. japanskog novog vala 1990-ih i jedne od najvažnijih nacionalnih kinematografija svijeta. (gost: npr. Tanja Vrvilo)</p> <p>3. Origami kao umjetnost, znanost i igrarija u prožimanju s tehnologijom, znanstvenim istraživanjima, modernom kulturom i obrazovanjem. Učenje jezika s origamijem. Origami izložbe. (gost: npr. Sanja Srblijinović Čuček i Hrvatsko origami društvo)</p> <p>4. Razvoj i tipologija anime i manga.</p> <p>5. Projekcije filmova, anime i mangi.</p> <p>6. Druge kulturne aktivnosti prema afinitetu studenata (borilačke vještine, čajna ceremonija, haiku, taiko, go, kabuki, no, rakugo)</p>				
Planirane aktivnosti, metode učenja i poučavanja i načini vrednovanja	Obveze	Ishodi	Sati	ECTS	Maksimalni udio u ocjeni (%)
	pohađanje S	1-3	22,5	0,8	20%
	samostalni zadatci (domaća zadaća, istraživanje, usmeni i pismeni)	1-3	22,5	0,8	30%
	aktivnosti (učionične i izvanučionične, radionica)	1-3	14	0,5	20%
	pismeni radovi (esej)	1-3	15	0,6	20%
	usmena izlaganja	1-3	10	0,3	10%
	ukupno		84	3	100%
	Dodatna pojašnjenja (kriteriji ocjenjivanja): svi segmenti ocjenjivanja su obavezni.				
Studentske obveze	<p>Da položi kolegij, student mora:</p> <p>1. Pohađati više od 70% nastave. Ako izostane od 30 do 50 % nastave, trebat će izvršiti dodatne zadatke, a ako izostane više od 50 %, gubi pravo na potpis, ispit i upis bodova.</p> <p>2. Samostalno i redovito provoditi istraživanja i ispunjavati zadatke vezane uz aktivnosti na nastavi.</p> <p>3. Istražiti i u pisanom radu (esej) predstaviti jednu od tema povezanu sa sadržajem kolegija. Rad treba biti dovršen i predan prije kraja nastave.</p> <p>4. Usmeno predstaviti jednu od tema povezanu sa sadržajem kolegija.</p>				

Rokovi ispita i kolokvija	Daju se na početku akademske godine, objavljuju se na mrežnim stranicama Sveučilišta i u ISVU.
Ostale važne činjenice vezane uz kolegij	Kod jednopredmetnog studijskog programa, položeni ispit je uvjet za upis u višu godinu studija.